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ПУТІН МОЖЕ РОЗПОЧАТИ НОВУ МАСШТАБНУ КАМПАНІЮ
ПРОТИ УКРАЇНИ ВЗИМКУ, - АНАЛІТИКИ

Російський диктатор Володимир Путін може спробувати розпочати нову масштабну кампанію проти
України вже цієї зими. Так у Кремлі можуть намагатися компенсувати відсутність значних успіхів на
фронті та дедалі більші проблеми всередині Росії, пише New York Post із посиланням на західних
аналітиків.

Експерти звертають увагу, що російська економіка продовжує відчувати наслідки війни. Зростає
дефіцит бюджету, скорочуються доходи від продажу нафти та газу, а бізнес дедалі частіше стикається з
нестачею працівників.

На думку старшої наукової співробітниці Центру стратегічних і міжнародних досліджень Марії
Снєгової, після обмежених результатів весняної кампанії Росія може знову зробити ставку на масовані
удари по українській інфраструктурі.

Йдеться насамперед про енергетичні обʼєкти, транспортну інфраструктуру та інші важливі для
функціонування країни системи.

Водночас фінансова ситуація в Росії погіршується. За даними російського Мінфіну, дефіцит
федерального бюджету за перші пʼять місяців року перевищив 81 мільярд доларів і майже вдвічі зріс
порівняно з аналогічним періодом минулого року.

Аналітики також звертають увагу на скорочення золотих резервів та проблеми з поповненням армії. За
їхніми оцінками, темпи набору контрактників уже не перекривають втрати російських військ на фронті.

Керівниця російського напрямку Інституту вивчення війни (ISW) Катерина Степаненко зазначає, що
дедалі більше галузей цивільної економіки відчувають дефіцит робочої сили через затяжну війну.

На цьому тлі Кремль намагається активніше залучати нових рекрутів, пропонуючи фінансові бонуси
різним категоріям населення. Зокрема, йдеться про студентів та молодь. Раніше для поповнення армії
Росія також активно вербувала увʼязнених.

На думку експертів, якщо економічна ситуація продовжить погіршуватися, російська влада може піти
на непопулярні кроки – від нової хвилі мобілізації до скорочення соціальних витрат.

Аналітики вважають, що поєднання економічних труднощів і відсутності помітних успіхів на фронті
може підштовхнути Кремль до нової ескалації та спроб посилити тиск на Україну вже в зимовий
період.
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